
Numeri£ne metode (VS�) 2012/2013

2. kolokvij

Vpisna ²tevilka: Ime in priimek:

Vrsta: Stolpec:

1. Poi²£i C1 zvezni paraboli£ni zlepek S : [0, 2] → R za katerega velja

S(0) = 1, S(1) = −1 in S(2) = 0. Dolo£i zlepek tako, da velja ²e

S(1/2) = 3. Sti£na to£ka je v x = 1.
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2. Z De Casteljauvim alogoritmom izra£unajte paramater a, tako da bo

to£ka

[
0
1

]
leºala na Bezierovi krivulju dolo£eni s kontrolnimi to£kami:

b0 =

[
2
1

]
, , b1 =

[
1
0

]
, b2 =

[
−1
−1

]
, b3 =

[
−2
a

]
pri t = 1/2.
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3. Podana je Bezierova krivulja[
−1
−1

]
+ t

[
4
3

]
+ t2

[
−3
−1

]
+

[
3
3

]
Poi²£i kontrolne to£ke, ki jo dolo£ajo. Ne pozabi upo²tevati, da lahko

nekatere to£ke izra£una² kar vnaprej.
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4. Katera parabola najbolje aproksimira funkcijo f(x) = x3−1 po metodi

najmanj²ih kvadratov, glede na skalarni produkt

〈f, g〉 = f (−1) g (−1)+f

(
−1

2

)
g

(
−1

2

)
+f

(
1

2

)
g

(
1

2

)
+f (1) g (1) .

Dolo£i ²e ortonormirano bazo prostora kvadratnih polinomov glede na

ta skalarni produkt.
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